



Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft.

2400 Dunaújváros, Építők útja 1.

Tel.: (25) 510-222, (25) 411-528

Fax: (25) 510-110

Internet: www.dvcskh.hu

E-mail: titkarsag@dvcskh.hu

K&H: Bank: 10200218-29213098-00000000; Adószám: 11456498-4-07; Cégjegyzékszám: 07-09-005140

Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft.

Paks

Kölesdi út 46.

7030

Ikt.: 101-58/2015.

Tárgy: Felhívás engedélyek bemutatására, igazolására

Alulírott ügyvezető, a **Dunaújvárosi Víz-, Csatorna-, Hőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 2400 Dunaújváros, Építők útja 1.) - továbbiakban: DVCSH Kft. - képviselőként, mint Dunaújváros tekintetében víziközmű működési engedélyes, vízjogi üzemeltetési engedélyes valamint vízjogi, létesítési és működési engedéllyel rendelkező szennyvízhálózat üzemeltetője az alábbiak miatt keressük meg Önöket.

Társaságunk a fenti engedélyei alapján látja el az engedélyeiben rögzített terület víziközmű szolgáltatását. Az Önök társasága 2013-tól Dunaújváros engedélyes szennyvízhálózatára csatlakozott, azt jelenleg is igénybe veszi saját területe víziközmű ellátása érdekében. Tudomásunk van arról, hogy Nagyvenyim, Baracs, Mezőfalva és Kisapostag vonatkozásában a lakosságtól és közületektől a szennyvízelvezetés és tisztítás díjáról számlát állítanak ki, annak díját a Mezőföldvíz Kft. javára beszedik.

2014. január 1. napjától Dunaújváros ivóvízellátását biztosító ivóvízhálózatra csatlakoztak, mely csatlakozásból nyert vízzel Nagyvenyim településen ivóvízszolgáltatást nyújtanak, e szolgáltatásról számlát bocsátanak ki és azt a Mezőföldvíz Kft. javára a lakosságtól és a közületektől beszedik.

Bizonyára Önök előtt is ismert tény, hogy közcélú vízilétesítmény használatára, a vízilétesítmény üzemeltetésére és a vízhasználatra (az ivóvíz ellátást biztosító rendszer és a közműves szennyvízrendszer ide sorolandó a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény alapján) csak vízjogi üzemeltetési engedély jogosítja fel üzemeltetőt.

Az engedélyek beszerzése kötelező. Engedély nélküli üzemeltetés esetén a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 32/A.§ (1) bekezdésében meghatározott vízgazdálkodási bírságot kell fizetni.

Az engedélyt annak kell kérni, aki a vízhasználat vagy a létesítmény üzemeltetésével járó a jogszabályokban és a hatósági előírásokban meghatározott jogokat és kötelezettségeket közvetlenül gyakorolja, illetve teljesíti, tehát az Önöket terheli.

A vízi létesítmény használatbavételének /üzemeltetésnek/, illetve a vízhasználat gyakorlásának **megkezdése előtt kell a kérelmet előterjeszteni.** Amennyiben a vízügyi hatóság a vízjogi létesítési engedélyben próbaüzem tartásától rendelkezett, úgy a próbaüzem lezárását követően a **rendeltetésszerű üzemeltetés megkezdése előtt kell** az engedélyt kérni.

Víziközmű szolgáltatás csak és kizárólag – előzetesen megszerzett – engedélyek birtokában végezhető. Engedély hiányában a tevékenységet végző nem minősül víziközmű szolgáltatónak és nem létesíthet közszolgáltatási jogviszonyt, illetve nem állíthat ki számlát. *A víziközmű működési engedély a fent említett vízjogi üzemeltetési engedélyeket, az abban igénybe vett források szerződésszerű együttműködését feltételezi.* A DVCSH Kft. a szennyvízrendszer átadóállomás hiányosságai miatt az átadáshoz nem járult hozzá, továbbá ivóvíz átadásra, mint az egyik lehetséges ivóvíz forrás szerződést nem kötött. *Így érthetetlen, hogy az ellátás vonatkozásában a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól miként kaphattak víziközmű működési engedélyt.* Ugyanakkor a DVCSH Kft. és az Önök társasága közti perek eddigi adatai


alapján feltételezhető, hogy mind a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal, mind a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, és nem utolsósorban az Önök által ellátott felhasználók megtevesztésre kerülhettek. *Különös figyelemmel arra is, hogy a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a kiadott ivóvíz vízjogi engedélyt a fellebbezésre nyitva álló határidő letelte előtt - jogi képviselőjük nyilatkozata szerint - jogerősítő záradékkal látta el, egyidejűleg társaságunk fellebbezését befogadva, azt az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé elbírálásra továbbította.*

A fentiek alapján felhívjuk Önöket, hogy Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. által üzemeltetett közműves, Nagyvenyim, Mezőfalva, Kisapostag és Baracs településeket ellátó szennyvízrendszer (tevékenység kezdete: 2013. május 1.) és Nagyvenyim ivóvíz ellátást biztosító rendszer (tevékenység kezdete: 2014. január 1.) érvényes és jogerős vízjogi üzemeltetési engedélyt, engedélyeit társaságunk részére a jelen levél kézhezvételétől számított 8 napon belül mutassák be, annak meglétét igazolják dokumentumokkal, figyelemmel arra, hogy az általunk engedélyesként üzemeltetett hálózatokra hozzájárulásunk és szerződés hiányában önkényesen rácsatlakoztak, azt ellenőrizetlenül használják, veszélyeztetik működését, azonban a használatért semmilyen ellenértéket nem hajlandók megfizetni!

Dunaújváros, 2015. július 10.

Üdvözlettel

Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság
Képviselőtében:


Góblós Béla
ügyvezető

Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság
2400 Dunaújváros, Építők útja 1.
2.

Másolatot kap: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal, 1054 Budapest, Pf.: 88.
Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 8050 Székesfehérvár, Pf.: 947.
F.M.K. Dunaújvárosi Járási Hivatal, Járási Népegészségügyi Intézete, 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.
Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Önkormányzata, 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.
Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal, 2427 Baracs, Táncsics u. 27.
Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal Kisapostag Kirendeltsége, 2428 Kisapostag, Petőfi Sándor u. 63.
Nagyvenyim Nagyközség Önkormányzata, 2421 Nagyvenyim, Fő u. 43.
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata, 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.
Dunaújvárosi Járási Hivatal, Helyi Védelmi Bizottság, 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.